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ОСОБЛИВОСТІ ФАРМАКОТЕРАПІЇ СТРЕС-АСОЦІЙОВАНИХ РОЗЛАДІВ 

Кожина Г.М., Зеленська К.О., Красковська Т.Ю. 

Харківський національний медичний університет 

Проблема бойової психічної травми та дезадаптація, що виникає на її фоні 

знаходиться в центрі уваги психіатрів, психотерапевтів та медичних психологів у 

зв’язку з тим, що терапія та корекція хворих, які були учасниками локальних 

бойових дій, є складною біологічною, медичною та психосоціальною проблемою. 

Актуальність та важливість обумовлена тим, що бойова психічна травма це не лише 

патологічний стан нервової системи, що формується в результаті бойового стресу, 

який перевищив адаптаційний потенціал конкретної особистості, це і наростання 

специфічної особистісної дисгармонії з готовністю до психопатологічного 

синдромоутворення. 

Мета дослідження визначити особливості фармакотерапії стрес-асоційованих 

розладів. 

Матеріали та методи. Нами з дотриманням всіх біоетичних норм було 

обстежено та проліковано 37 учасників локальних бойових дій, що знаходились на 

лікуванні у Військово-медичному клінічному центрі Північного регіону. 

Поставлена задача вирішується тим, що, згідно з корисною моделлю медико-

психологічної корекції учасників локальних бойових дій зі станами дезадаптації 

внаслідок бойової психічної травми, призначають перорально Buspiron у дозі 10 мг 

(1 таблетка) тричі на добу протягом 8 тижнів з одночасною рекреаційною терапією 

з урахуванням індивідуальних уподобань пацієнта, його способу життя та рівня 

мобільності. 

Курс терапії проводився препаратом Buspiron у дозі 10 мг (1 таблетка) тричі на 

добу протягом 8 тижнів. Крім цього, усі пацієнти проходили сеанси рекреаційної 

терапії, які надавали змогу висловити свої почуття, навчитися керувати стресом, 

підвищити соціалізацію за допомогою взаємодії між собою задля досягнення певної 

спільної мети. 

Результати. З другого тижня від початку терапії у хворих відмічено 

концентрацію уваги не лише на фізичному самопочуттті, але й на важливості 

психічної складової, підвищення рівня комплайєнсу, постановку цілей та задач, 

бажання самовдосконалюватися та віру в повноцінне майбутнє. 

За допомогою заявленого способу проліковано 37 учасників локальних 

бойових дій зі станами дезадаптації внаслідок бойової психічної травми з 

одержанням позитивних результатів, вдалося досягти зниження рівнів реактивної 
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та особистісної тривожності, відновити критичне сприйняття обстановки та своїх 

дій, нівелювати тремор, нормалізувати режим сну та бадьорості. 

Таким чином можна зробити висновок, що призначення препарату Buspiron у 

дозі 10 мг (1 таблетка) тричі на добу протягом 8 тижнів у пацієнтів зі стрес-

асоційованими розладами викликає позитивний ефект и знижує основні симптоми.   
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